

欧冠 1/4 决赛抽签揭晓

巴塞罗那战巴黎 拜仁遭遇尤文



昨晚,欧洲冠军联赛1/4决赛抽签仪式在瑞士尼翁欧足联总部进行。巴塞罗那抽到旧将伊布效力的巴黎圣日耳曼;拜仁与尤文图斯在本世纪第4次欧冠遭遇;夺冠热门之一的皇马抽到加拉塔萨雷,斯内德和德罗巴将分别出战老东家和昔日恩师穆里尼奥;多特蒙德对阵本赛季首次参加欧冠的马拉加。

1/4决赛抽签采取随机方式,不设种子队,同联赛球队也不回避。

1/4决赛两回合分别于4月2、3日和4月9、10日进行;半决赛抽签4月12日举行,两回合分别于4月23、24日和4月30日、5月1日进行;决赛于欧洲中部时间5月25日20时45分(北京时间5月26日2时45分)在伦敦温布利球场举行。 马舸

中国足球
啥事都可以有
未注册的球员
竟然入选国足

连预备队比赛都没打的球员,能有状态吗?
这到底是足协的乌龙,还是卡马乔的幽默?

能入选国家队的球员,肯定得是能打上中超,且基本保证是球队主力的球员吧?但是,中国男足就再次给大家“惊喜”。本周三,中国足协公布了最新一期的国家队集训名单。在这份名单中,前实德球员吕鹏赫然在列。不过,本赛季因为注册等问题,吕鹏实际并未在足协注册。没注册、只能踢预备队比赛的球员居然入选了国足。这到底是足协的乌龙,还是卡马乔的幽默呢?



奇怪
根本没注册

周三下午,中国足协公布了最新一期的国足名单。25名球员,恒大再次入选9人,一点也不让人意外。真正让人意外的只有一个名字——吕鹏,因为他根本就没有在中国足协注册,本赛季前半段的中超和中甲都不可能看到他的身影。

这事还得从本赛季中超开赛前,闹得沸沸扬扬的大连实德球员转会说起。当时,在实德球员是不是自由转会的问题上,足协和大连阿尔滨一直僵持不下。最终,中国足协“让步”,同意实德球员不以自由身转会,但前提是每个球队必须严格遵守此前5+3的引援规定。名额实打实摆在了那里,再加上留给实德球员转会的时间也已经很少,最终实德一线队成功转会的不过十几个人,然后留下了很多球员无球可踢。

具体到吕鹏身上,本来,他早早被大连阿尔滨内定下,以补充球队的后防线。但随着足协的政策出台,阿尔滨无奈之下只得将杨博宇、李学鹏和门将张翀在足协进行了注册,吕鹏、闫峰、闫相闯、李志超、赵宏略和王选宏6人都没有得到注册的机会,他们能做的就是去预备队踢踢球,然后等待半年后的二次转会。

担心 状态挺糟糕

根本没在足协注册,只能去预备队踢球,再加上此前又受了伤,吕鹏目前的状态可想而知。

就在足协规定出台,阿尔滨宣布自己没有入围之后,吕鹏就曾这样说过:“这对我的状态影响肯定是巨大的,我实在无法接受这样一个事实,但是又能怎么样呢?先去预备队打比赛吧,然后走一步看一步。”

心已经凉了半截,再加上此前受了伤,吕鹏目前各方面条件大概都无法适应高强度的比赛。

国足1月份在西班牙集训期间,吕鹏

诘问 是谁拍的板?

就是这样一个没在足协注册、伤病未愈,而且连预备队比赛都没打的球员,到底是怎么进入国家队集训名单的呢?

从卡马乔的角度看,因为秦升的意外受伤确定无缘中伊之战,同样作为抢截型后腰的吕鹏,得到他的青睐顺理成章。不过,在去大连亲自考察之后,作为国足的主帅,卡马乔难道不应该了解到关于吕鹏的最新动态吗?如果了解了,那么他就不应该做出这样让人称奇的决定。

从中国足协的角度看,卡马乔提交

因在内部对抗中右膝十字韧带受伤,不得不中途退出卡家军,无缘对阵沙特。2月中下旬,吕鹏曾随阿尔滨队远赴韩国统营参加海外拉练,但其间一直没有参与到直接对抗训练。虽然有了一些触球练习,但大多数时间,吕鹏以跑步和理疗为主。回国后,他的伤势也并未痊愈,所以连已经开赛的预备队比赛他也没有参加。

了名单,他们确实应该无条件地支持。但是,在已经知道吕鹏这赛季没有经过系统的训练,且连中超和中甲都没法打的情况下,他们难道不应该和卡马乔进行一次沟通吗?毕竟这是因为实德退出而发生的突发事件。

可惜,以上两种情况都没有发生。在中国男足输掉了和沙特队的比赛,已经到了背水一战的时刻,还会发生这样的事情,实在让人很无语。

《北京晚报》

国足集训名单

广州恒大:孙祥、郑智、冯潇霆、张琳芃、曾诚、赵旭日、郜林、荣昊、赵鹏

江苏舜天:
刘建业、孙可、周云

贵州人和:
于海

大连阿尔滨:
于汉超、陈涛、于大宝、李学鹏、吕鹏

广州富力:许博

山东鲁能:耿晓峰、郑铮、杨旭

青岛中能:刘健

上海申花:王大雷

巴西科林蒂安:陈志钊